



REPUBLIKA HRVATSKA
VRHOVNI SUD REPUBLIKE HRVATSKE
Ured predsjednika
Zagreb, Trg Nikole Zrinskog 3

Broj: Su-V-39/2022-9
Zagreb, 23. svibnja 2022.

OBAVIJEST KANDIDATIMA O DANU ODRŽAVANJA RAZGOVORA (INTERVJUA) I NAČINU PROVEDBE POSTUPKA TESTIRANJA

Pozivamo na razgovor kandidate koji su podnijeli pravovremene i uredne prijave te ispunjavaju formalne uvjete objavljene u oglasu za prijam namještenika u radni odnos u Vrhovni sud Republike Hrvatske dana 4. svibnja 2022. Oglas je objavljen u Narodnim novinama broj 52/22, na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave www.mpu.gov.hr, na web stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje www.hzz.hr i web stranici Vrhovnog suda Republike Hrvatske www.vsrh.hr 4. svibnja 2022. Rok za podnošenje prijave bio je do 12. svibnja 2022.

Razgovor za prijam namještenika u državnu službu Hrvatske, na radno mjesto:

- **dostavljač – vozač, namještenik III. vrste**
- 1 izvršitelj, na određeno vrijeme

održat će se:

2. lipnja 2022. u 9 sati
u prostorijama Vrhovnog suda Republike Hrvatske u Zagrebu
Trg Nikole Zrinskog 3

Anonimizirani popis kandidata s datumima rođenja:

R.br.	IME I PREZIME	DAT.ROĐENJA
1.	M.K.	21.1.1976.
2.	D.P.	3.7.1978.
3.	M.S.	24.12.1969.
4.	S.C.	29.5.1969.
5.	S.B.	27.2.1989.

Kandidati koji nisu podnijeli pravovremenu i urednu prijavu odnosno ne ispunjavaju formalne uvjete natječaja, ne smatraju se kandidatima prijavljenim na oglas i o tome su obaviješteni pisanom obavijesti (dopisom).

Kandidat koji neće pristupiti razgovoru ne smatra se kandidatom u ovom postupku.

Radi provjere identiteta kandidati/kandidatkinje trebaju na testiranje donijeti odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom.

Kandidati se pozivaju da na razgovor donesu i izvornike vozačke dozvole „B“ kategorije na uvid.

Komisija će kroz razgovor (intervju) s kandidatom utvrđivati interese, motivaciju za rad u državnoj službi i stečenom radnom iskustvu u struci te rezultatima ostvarenim u dosadašnjem radu.

Nakon provedenog razgovora Komisija će utvrditi rang-listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova.

Svi prijavljeni kojima je utvrđen status kandidata imaju pravo uvida u dokumentaciju koja se odnosi na predmetni postupak. Troškove dolaska i prisustvovanja na testiranju snosi svaki kandidat.

O izboru kandidata predsjednik Vrhovnog suda Republike Hrvatske donosi rješenje o prijmu koje će biti javno objavljeno na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave Republike Hrvatske www.uprava.gov.hr i mrežnoj stranici Vrhovnog suda Republike Hrvatske: www.vsrh.hr. Javna objava rješenja o prijmu na mrežnoj stranici Ministarstva pravosuđa i uprave smatra se dostavom rješenja istekom osmog dana od dana objave.

Prije donošenja rješenja o prijmu, nakon što predsjednik suda na temelju rang-liste izvrši izbor kandidata, provjeriti će se po službenoj dužnosti, nepostojanje zapreka za prijam u državnu službu iz članka 49. Zakona o državnim službenicima i o tome pribaviti dokazi.

Također, prije donošenja rješenja o prijmu, pozvat će se izabranog kandidata da dostavi uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta (uvjerenje ide na trošak Vrhovnog suda Republike Hrvatske), izvornik uvjerenja da se protiv njega ne vodi kazneni postupak i izvornike drugih dokaza o ispunjavanju formalnih uvjeta iz oglasa, a ako sve to ne dostavi smatrat će se da je odustao od prijma u državnu službu.

U slučaju odustanka izabranog kandidata od prijma u državnu službu predsjednik Vrhovnog suda Republike Hrvatske može izabrati drugog kandidata s rang-liste ili obustaviti postupak.

Predsjednik komisije
Viktor Kušpilić
ravnatelj sudske uprave

